南鲁晚报

深股(00052)-000250)

運動美

THE THE

CBA"大变脸"

规则趋向公平化,竞争将更激烈

日前,中国篮协公布了《2010-2011赛季中国男子篮球职业联赛竞赛规程》,新规程也 伴随着不少新的调整,新赛季的CBA和以往将有多处明显的不同。

CBA2010-2011赛季的时间为2010年12月10日至2011年4月29日,共有广东、新疆、浙江 广厦、上海、辽宁、江苏、福建、八一、山东、浙江稠州银行、东莞、天津、吉林、山西、北京、青 岛、佛山17家俱乐部参加。

采用国际 篮联新规则

新的场地规则包括设立类 似NBA的合理冲撞区、延长三分 线至6.75米(上赛季从季后赛开 始尝试)、球员脚踢球后的判罚 时间调整、三秒区由梯形改为长 方形等。值得一提的是目前正在 进行的CBA季前赛已经提前执 行了这一规定。

年满18岁 才能上场比赛

新规程中增加了一条关于 球员年龄限制的规定:注册时 未满18周岁的,到18周岁生日 时即可上场比赛。不过,该条 规定有一条补充条例,明确声 明国家队正式队员不受此限 制。因此,未满18岁的国手郭 艾伦就有资格参加新赛季的 CBA联赛了。所以,这条附加 条款也被媒体形象地称为"郭 艾伦条款"。

界外球限制 被删除

上赛季的规程中有规定 在每节比赛临近结束时,某队 获得一次掷界外球的机会,如 比赛剩余时间不足0.3秒(含 0.3秒),比赛将不再进行。当时 间还有0.4至0.7秒(含0.7秒), 场内的队员将掷进场的球直接 拍或触及(如空中接力)使球进 入球篮中方有效。如双手持球 后再投篮,中篮无效。在新规程 中,这一条饱受争议的规定直 接被删除。

季后赛 只能换一名外援

上赛季,很多进入季后赛 的球队都纷纷联系未进季后赛 球队的优秀外援加盟,以谋求 更好的成绩。但是这样的情况 在新赛季将不会出现,因为新

规程明确提出本赛季的季后赛 期间每队只允许更换1名外援, 而不是之前的3名。

季后赛主场 优势削弱

本赛季的比赛依旧分常规 赛和季后赛两个阶段进行,常 规赛依然采用主客场赛制,一 周三赛,所有参赛球队进行双 循环比赛,前八名进入季后赛。

但是季后赛的赛制发生了 变化,四分之一决赛和半决赛 依旧采用五战三胜制,但是赛 制变成了"1-2-1-1",较以往 的"2-2-1" 赛制发生了变化; 总决赛的赛制也改为了1-2-2 -2,不同于以往的"2-2-1-1-1"赛制。这意味着,如果两支队 伍相逢在季后赛,他们之间的 首场比赛,都将在没有主场优 势的球队的主场进行。这一措 施在一定程度上削弱了主场优 势,会使季后赛更加激烈

(陈嘉堃)



2010年体育彩票已筹集公益金159亿元

568亿元——中国体育 彩票全年销量纪录在2010年 11月7日被刷新。国家体育 总局体育彩票管理中心当日 提供的數据显示。今年中国 体育彩票的销量已经达到 572.56亿元,为社会公益事

业筹集公益金159.1亿元。 再创历史新高。

作为核心竞争力产品。 竞猜型体育彩票今年的销量 已经达到116.2亿元。同比 增长119.53%,占据全部销 量的20.31%, 其中"竞

彩"销量达到44.4亿元。成 为今年彩票市场的最大完 点,也是体彩销量最有力的 增长点,乐选型玩法累计销 量超过320亿元。其中品牌 玩法超级大乐透销量突破80 亿元大关,即开型体育彩票

'顶喊刮"今年已经累计销。 售136亿元。今年已经为汶 川地震灾区筹集公益金13.6

销量攀升的背后,体育 彩票立足诚信运营,狠抓安 全管理工作,中国体育彩票 全国统一发行16年来。已经 筹集公益金1102.37亿元。 体育彩票给袋把公信力建设 放在体彩发展的首要重要位 置,把安全诚信运营和废政 建设作为生命线,逐步构建 起完善、安全、有保障的技术

基础和可控的信息安全体 系:不断提高安全管理工作 水平:从而切实保证体育彩 票的"公开、公正、公平"的诚 信品质和"来之于民"用之于 民"的公益属性,进一步提高 了体育彩票的公信力。

竞彩第八轮抽奖结束 第二阶段豪礼加码派送

抽奖送大礼"活动进行 了第八周抽奖, 共抽取了一等 奖10名: 每人获得价值4000 元笔记本电脑一台; 二等奖 500名,每人获得竞彩投注金

50元, 4轮抽笑的-等奖名单是: 站点号 购票时间

02805 2010-11-04 18:52:25 07806 2010-11-06 16:40:14 12607 2010-11-05 17:03:53 12607 2010-11-06 14:06:33 12607 2010-11-06 19:10:26 12607 2010-11-07 18:44:25 12617 2010-11-06 11:20:51 12647 2010-11-07 13:26:40 17211 2010-11-07 20:48:39 20111 2010-11-01 21:23:24

随着本轮抽奖的结束。 "买竞彩2串1 抽奖送大礼"

11月8日,我省"实竞彩2"活动第一阶段正式结束,共计 被发笔记本电脑80台、竞彩 投注金200000元。在第一阶 段。既有一周独揽三台电脑 大奖的潍坊竞彩"牛人" 也有一周中得两台电脑的德 州"竟彩哥"。

> 为手让更多彩灰分字中 奖快乐,省体彩中心决定从 11月8日至明年1月16日,继 续开展"买竞彩2串1送笔记 本电脑"活动,并且,被送力度 进一步加大。总计被送笔记本 电脑数量将达到200台之多。 在第一阶段中奖的彩友们可 以继续在第三阶段"锦上添 花"。第一阶段没有中奖的彩 友们可以借着豪礼加码的东 风"再接再房":把竞彩2串1 奖金和笔记本电脑大奖一同

买竞彩2串1 再送 200台笔记本电脑

远离赌账 体验竞彩 滑赔率 猜胜负 押大小 高返奖

顶呱刮"转就赢"首个10万头奖花落聊城

聊城"顶喊刮"又中出 10万!继10月27日聊城市茌 平县彩友中得顶呱刮"摇钱 树"头奖10万元后。11月4 日, 茌平体彩25959站点一 彩友又喜中"特就赢"头奖 10万元,这也是顶呱刮新票 "转就赢"在我省上市以来产 生的首个头奖10万元,

中奖当天。中奖者乔先 生(化蚝)像往常一样来到位 于茌平县博平镇北街的体彩 25959 站点,刚一进门就被 店内即开展示柜内的一款以 前从未见过的新票所吸引。 向谢姑长一询问才知道这是

刚刚上市不久的顶呱刮新票 '转就赢 "

由于"转就赢"游戏玩 法设计仿假等盘游戏,喜欢 尝鲜"的乔先生随即撕下几 张刮起来,几张下来拿先生 就被"转"得不亦乐乎,可就 在"转"到第6张时,惊喜出 现了——"玩家2"下显示的 数字"16"与转盘号码"16" **丝毫不差**.数字"16"下面所 显示的奖金10万元就这样 被乔先生轻松地"转"了出 来。同时还获得了免费"港澳 双飞5日游"的资格。

(王立明)



坚持购买夫妻生日号 准爸爸领大乐透533万

11月1日。广州一位彩 民以一张连投10期的1注单 **式票擒获超级大乐选533**万 多元头奖,略为遗憾的是。 这位幸运儿没有追加。否则 他将多拿到320万多元的追 加奖金,11月5日,中奖者小 黄(化名)在其余4位亲戚的。 陪同下,到广州市体彩中心

夫妻生日号码坚守两年

兑走大奖,

据了解,小黄这张彩票 上具有"06、17、19、29、35; 02、08 "这1注号码,据透露, 这是他和老婆生日日期和 他们相差的岁数组合而成 的,自从两年多之前选定这 注号码以来,他就一直守

号,每期2元,风雨不改,超 级大乐选开通多期投注功。 能以后,他降低了去投注站 购彩的频率:一个月去个三 四次,每次连投5期或10期。 准爸爸拟为孩子买新房

得知中得大奖后。小黄 立即打电话给留在老家安 胎的老婆,老婆一听开心得

不得了,不顾自己行动不便 说要陪小黄一起免奖,经小 黄一番劝说:她才不再坚 持,据小黄说,他老婆怀孕 后常常劝说他"不要乱花 锐,省出奶粉锐"的,这回中 了大奖:不光是奶粉钱了。 估计孩子一出生就有新房 子件呢!

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自负